
 
Rozhodnutí disciplinární komise zimní futsalové ligy CHLMF 

   
ze dne 21. 1. 2009 

 
Zastavení závodní činnosti 

1. liga
   Rajnyš (VFB Alte star) – 3 ŽK 

:  1 zápas stop -  Schwarz (Fanak) – 2 ŽK v zápase 

2. liga:  1 zápas stop -  Kočí (Flamengo) – 2 ŽK v záúase    

5. liga
     Mataj (IPS Alpha) – hrubý faul zezadu 

:  1 zápas stop -  Žižka (FK Kyjice) – hrubý faul 

 
 

 
Potrestání mužstev 

mužstvům FK Kyjice, Tým snů, Stará garda Údlice, IPS Alpha udě lena důtka 

 

za nesrovnalos ti v 
hlavní soupisce mužstva 

 

 
Potrestání rozhodčích 

1) rozhodčí p. Špicar potrestán důtkou
2) rozhodčí p. Valenta, Mydlář 

 za hrubou chybu při řízení zápasu 4. ligy 
potrestáni finanční pokutou

 
 za pozdní příchod na turnaj 2. ligy 

 

 
Prominutí zbytku trestu 

1) DK CHLMF prominula hráči mužstva Restaurace U Dvou medvídků p. Štětinovi zbytek trestu

2) DK CHLMF 

 
(zastavení závodní činnosti na 1 rok za napadení rozhodčího) s podmínkou do 25.3.2009. Pokud bude 
hráč v tomto období za podobné chování disciplinárně řešen, k udělenému trestu se tento prominutý 
zbytek trestu přičte. 

zamítla

 

  žádost o prominutí zbytku trestu hráči mužstva SK E. Monest p. Šírovi 
(zastavení závodní činnosti na dva měsíce za nesportovní chování po vyloučení a úmyslné poškození 
majetku sportovní haly). Důvodem je ta skutečnos t, že při udělení trestu již bylo přihlédnuto 
k polehčující skutečnosti, že hráč škodu okamžitě nahradil.  

 
 
 
           předseda disciplinární komise CHLMF 
                              Miroslav Šrůma 
        


